

【头条】攀枝花市中心医院通过国家药品监督管理局药物临床试验机构认证

原创 攀枝花市中心医院

2018-07-19原文



近日，国家药品监督管理局发布了新增的87家药物临床试验机构，攀枝花市中心医院榜上有名!!!

↓↓↓

1

刚刚，国家局发布了新增87家药物 临床试验机构，总数已超700家， 全部清单如下

驭时临床试验信息 今天



根据《中华人民共和国药品管理法》《药物临床试验机构资格认定办法（试行）》，经资料审查和现场检查，认定北京中医药大学第三附属医院、天津市第五中心医院等87家医疗机构具有药物临床试验机构资格，发给《药物临床试验机构资格认定证书》。

特此公告。

附件：具备药物临床试验机构资格的医疗机构及认定专业

国家药品监督管理局

2018年7月17日

2

我院首批通过认定的专业科室有：普外科、泌尿科、肿瘤科、儿科（小儿呼吸、小儿血液）、妇产科。

川	(自贡市传染病医院)	瘤、神经内科、血液内科	0
四川	攀枝花市中心医院	普外科（除肝胆外）、泌尿科、肿瘤、儿科（小儿呼吸、小儿血液）、妇产	911
四	德阳市人民医院	呼吸内科、消化内科、神经内科、心血管内科、	91

3

国家药物临床试验机构资格认定证书的获得，是一所医院医疗水平和科研能力的综合体现，借助这个平台，增加与国内外同行间的交流与合作，将有利于培养优秀人才，进一步提高我院的综合技术能力和专业特色优势，提升我院在国际交流

当中的声誉与地位。总结来说就是**为广大人民群众提供更好的用药方法和药物治疗方式。**



4

科普时间



什么是临床药物试验？

临床药物试验，是指任何在人体进行药物的系统性研究，目的是确定试验药物的疗效与安全性。

对于一个新药的确定，最终还是需要依靠人做试验。一方面新药药效的评价，因试验动物不同有所差异；在动物身上的反应和在人体上的反应有所不同。另一方面，在动物和人体上的毒性反应亦有所不同，所以，临床试验一定是慎之又慎的。



患者

医生你又豁我，是不是拿我们当小白鼠嘛！！



别误会！！！（小编要多说两句了）

首先，并不是所有的医院都有资格做临床药物试验，药物临床试验机构的确立有着严格的标准，这是为了保证医院有高水平的专业医疗团队，为患者提供安全保障。

其次，国家还专门制定了相关规范（GCP）来约束临床试验，以保护受试者安全。

再次，在进行人体临床试验之前，这些药物已经在动物（比如鼠、狗、猴子等动物）身上试用过，不存在拿人当小白鼠一说，但是人和动物毕竟有区别，因此在大规模上市之前还是必须经过临床试验。

药物临床试验中需要遵循三个原则：**科学原则、法律法规、伦理原则。**

简单来讲，就是说临床药物试验必须要科学合理，必须要符合相关法律法规，必须讲究伦理道德。所有的人体临床试验开展之前需要报相关的伦理委员会审批，**必须能够保证参加者的利益，不能耽误患者的病情治疗。**而且，临床试验**必须征求患者的知情同意，在临床试验过程中患者随时都有权利退出研究。**

目前在国外，药物临床已经发展得非常成熟。在全球最有名的美国安德森癌症治疗中心，90%以上的肿瘤患者都在参加各种临床试验，每天有数百项临床试验在同时进行，很多患者都是通过各种途径了解临床试验信息，积极主动向医生要求参加合适他们的临床试验，希望我们中国的患者也能早日更新自己的观念，**参加临床试验不是当“小白鼠”，也不是仅仅为了省钱，而是给自己多一个机会，也给后来的患者多一个机会。**（部分资料来源于网络）

撰稿：院党办





长按识别二维码关注我们

精选留言

暂无...